
Tilfredshedsundersøgelse 
Frederikshavn Golfklub 2022



Grundlag for resultatet

Resultaterne i rapporten er baseret på resultater fra 
medlemsundersøgelsen.

Alle klubbens medlemmer har haft mulighed for at tilgå undersøgelsen 
som blev udsendt via golfbox.

276 medlemmer at besvaret skemaet ud af 915 mulig altså en svar 
procent på 30,16%



Vil du anbefale FGK til andre?



Hvor tilfreds er du med banen i sæsonen generelt?



Generel tilfredshed med teesteder



Generel tilfredshed med fairways



Generel tilfredshed med rough



Generel tilfredshed med greens



Generel tilfredshed med bunkers



Bistroen generelt



Proshoppen generelt



Sekretariatet generelt



Bestyrelsen generelt


	Slide 1: Tilfredshedsundersøgelse Frederikshavn Golfklub 2022
	Slide 2: Grundlag for resultatet  
	Slide 3: Vil du anbefale FGK til andre?
	Slide 4: Hvor tilfreds er du med banen i sæsonen generelt?
	Slide 5: Generel tilfredshed med teesteder
	Slide 6: Generel tilfredshed med fairways
	Slide 7: Generel tilfredshed med rough
	Slide 8: Generel tilfredshed med greens
	Slide 9: Generel tilfredshed med bunkers
	Slide 10: Bistroen generelt
	Slide 11: Proshoppen generelt
	Slide 12: Sekretariatet generelt
	Slide 13: Bestyrelsen generelt

